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армій проти СРСР. І згриз з кінцем на Україну. А дальше пише: Ісудським. а на якій буде при- Середа. Приїхав ортанізл- 
1928 року імперіях істські держави обєднадись між собою в такі _•>' міністерстві війни ■ «о* пущений представник У HP до тор. Прийшов до салі. Час

£ воєнні союзи: аигдьочрранцузький. англьо-нпонськмй. фран- рушив справу формування на] участи в нарадах ген. штабів "розпочинати мітінг. Людей
цузько-італійський, французько-польсько-румуяський. поль території Румунії військових » Румунії. мало. Членів ще менше. І не-
сько-мадярський, союз Польщі з прибалтійськими держава*», частин армії У HP та говорив .„'Саме для нас важним е ма голови, щоб відкрив мі-

_ Так-огороднли імперіалістські держави воєнними союзами npift також про справу евентуально- питання, що торкається перс- тшг. Добре, що хоч засту.і- 
іетарську батьківщину СРСР, залишаючи відкрите місце тіль- го переправаешм частин із бування < польсько-румунської ник прийшов. По мітінгу ор- 

__ ки зі сторони недоступного північного бігуна Югославії у Румунію. Прим- армії на території України. Тут гвнізатор скликає заряд. Вже
Розбудова фльот і армій, уліпшення й поспіх узброєнь, ціпово на це міністерство дало йде діло про це, що давніше А голова є. Він прийшов іа 

зріст військових бюджетів, міжнародні конвенції між держава- свою згоду, запалено мені, що румуни заступали погляд, що половині мітінгу. ‘Товариші, 
ми, воєнні демонстрації, маневри ^>так минає 1928 рік. коли цього вимагатиме потре- лише обмежене число у країн- ви отримали лист і оголошен-

1 коли б сього дня проголосили війну, так число воюючих 6а, то буде нам віддано у наше ської армії може бути формі- ня про мітінг?* — 'Та отри- 
n?ISr>'tT*t,T>r ..РМ1Й виноситиме вже першого для 16 мільйонів узброєних розпорядження одну казарму роване на території України, мали". — "І оголосили?*
І ■ роМ еілеяь hpSap* І ШжГресож у ВИнямегу. Мак : сжідатів, Я"і4 тнеячів літаків буде засипувати горіючими бомба- ■ Кишиньові. Далі заявае- та що її командування мусить "Та... оголосили".— *А чому-ж
-------------- —-----------------------------------------------------------ми й убійчими газами міста і села. но мені, що й все потрібне до підчинятися румунському ген- людей так мало і членів ще

Оце й він  1928 рік. еквіпіровки також буде вида-1 штабові. За те згідно наших'менше на мітінгу?*
но.*
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ram» аая робочого люлу — миохять тре рам на поклеїм 

у яіяторов. четвер І суботу
ц

Передплата ма рік
умов з річнпосполнтою поль- От і починає вияснюватися 

В листі з дати 22. червня А. ською та згідно постанов сою- єдина воля організації. Мі- 
Лівицький втаємничує "міні- за України з Польщею з 1920 р. тінг ухмпили, а як оголосили? 
стра закордонних справ про на території України вся він- Хто ?f>i 
наради, які мають відбутися в ськова влада підчиняється лн-ЬВиясЯим 
Румунії:*

~*У БукарештІ мають відбу- віть в адміністраційному зре- не мав часу рознести, а третьо- 
тмев наради представників ген. зумінні етапно-адміністраційії му забув передати і оголоііїен- 
штабів Румунії та Польщі, при військові установи польської ня спокійненько вилежує собі 

клямують про мир, предста-- Участи представників Франції
та Англії. Ці наради мають від- 

угорської арбітражної умови, бутися згідно постановам ^кон- 
як крок до загальної пацифі- ференції ген. штабів коремів- 
кації. Одночасно, одначе, пу- с™ Румунії та річипосполитої 
бліцисти фашістського табору польської, яка відбулась в о- 
відслонюють рубець куліс, за станньому у Варшаві. На цих

нарадах розбиратиметься тех-
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голошення розносив? 
іється далі: один взяв, 

ше українському урядові, а на- другому передав, а той другий
Стаття надіслана для ‘У.Р.ВЛ від посла Ю. Сохацького, якого 

польський сойм видав судовим властям.НА ЗАКІНЧЕННЯ 1928 РОКУ.
армії підчиняються головному десь в куточку, 
командуванні української ар- Ну, а членн-ж знали, а чо- 
мії, головно на цих фронтах, му члени не прийшли? А хто 
де4 розташовано армію УНР. його зна чому вони не прий- 
Таким чином погляди румун- шли. Певно тому, що вони 
ського генштабу з постанова- вже члени, їх організувати вже 
ми польсько-української умо- ] не треба, бо вони вже з’органі- 
ви собі противорічать. Пан зовані. А раз людина вже 
маршал Підсудський приняв .^організована, то що ти від 
мій погляд, що на території неї більше вимагатимеш? Ви- 
України не може бути ніиких ключити з організації не ви- 
обмежень, що торкається мо- ключнш, бо членські вкладки 
білізувапня української армії, вона заплатила, 
що командування українською Товариш голова, ви-ж зна- 
армією тільки в оперативному ли. що мали відкрити й го.ю- 
розумінні підлягатиме спіль- вувати на мітінгу чому ви 
йому генштабові, у котрому не прийшли на час? 
засідатимуть теж і представнд- Я, товариші, мав дуже важ
ки армії УНР.” j ну справу, і мусів бути в одно-
------------------------------- j му місци...

То треба було через когось 
повідомити заступника, чи се
кретаря...

Та я думав, іцо заступник 
та секретар і так будуть, ба

(Докінчення.)
ляючи заключенни иольсько-Оце минає 1928 рік. Цей рік не є з тих, про які писав ко

лись Шевченко
У Фінляндії теж зміцнений 

зараз курс ні польський фа- 
шізм, чого висловом було при
значення міністром закордон
них справ дотеперішнього фін
ляндського посла у Варшаві, 
Прокопа. ,

г А роки пливуть за ними, пливуть собі з ти-
єха.

Це рік діловий, білянс його активний. І скі.іьки-б разів не 
листкувалн ми картини історії всесвіту, другого такого року, яч
1928 ми не найдемо. В ньому немає ні одного дня, щоб не 
записав себе своїм вчинком, своїм діянням в память сьоГочас- розмови

фашістських держав. Ор НІЧНІ питання військової Інтер-
ган підсудчиків "Кур’єр Ві “"иИ Україні. Пан мар

нії, який ніби то присвячений Л€ньскі- j ЛИСТопада в шал Підсудський персонально
вибирається на ті наради, та 
на його бажання одночасно

якими проходять 
двохник жителів.

Серед партійних гасел й кличів йшла завзята вперта бо
ротьба на виборчих фронтах по обох боках океану. З Польщі 
перекинулась у Францію, Бельгію, Німеччину, Чехію й Америку, 
а зараз кінчається в боярській Румунії. І всюди по отих вибор
чих фронтах імперіялістських країн з поліцейськими й адміні
стративними апаратами кинулися буржуазні партії у виборчу 
кампанію, промощуючи шлях своїм представникам до законо- 
датних тіл обманом й підкупством, погрозою й насильством, 
тюрмою і багнетами

Відкрито виступили до бою з класовим ворогом робітники 
й седянс Обедиані пролетарськими кличами й клясовими га
слами здобували вони позицію за позицією, а їхні виборні 
представники зі соймових'і парламентарних трибун викривали 
змову й воєнне поготівля імперіялістських держав Проти С Р. 
С.Р. й проти фронту працюючих, завзиваючи останніх до від-

Побут ГІілсудського в Руму-

був для порятунку здоровли статт, .уГОрСЬКІ гості- 
маршала, по суті пройшов се-

пише.
що польському фашізмові не 

ред нарад ГІілсудського з ру- вистарчають "добрі взаємини’ ТУДИ поїде теж представник 
мунським урядом і генерала- м|ж Польщею і Угорщиною. ген- штабу армії УНР." 
ним штабом, змістом яких бу- В листі з 19. серпня ц. р.
ла війна проти СРСР. Полі- "Ми иотілн-6 бачити польсько-угор- ЦоДае Лівицький "міністру за-
_ Л З ex rt«.utfdri.i/nT ськ\ приязнь, основану не тільки на • Zтичнцм характер румунської ,сгоричниі СПОІадах ва кордонних справ платформу,
гостини ГІілсудського так ки- певних спільних поглядах і прагиен- яку він* мав встановити з Під
дався в вічі (участь в нарадах нях сьогоднішнього дня.
В СІНЗЯ І В перегляді ВІЙСЬКО- Територія бувшої австро-угОрської 
BOÎ фльоти І Т< д ), що навіть монархії е наЧбільш-відповідною для 
урядова газета “Ілюстровани 101 °- що6 Доказати тсз>- що m про- ПЕРЕД ДЕСЯТИМ ЗТЗДОМ ТУРФДІМ,,, , ,, , , страх, національно.мішаних, визна-
Курєр Цодзєнни була при чениа ,раниць держав на підставі ет- 
мушена визнати, ЩО темфю нографічних показчикі» допроваджу- 
розмови маршала Пілсудсько- к>ть до абсурдів. В епоху реалізації 
ГО 3 керуючими особами Руму- національних ідеалів це е може ко

нечним необхідним лихом Для того

(Стаття йде в дискусійному порядку.)
бою й протинаступу. 

Рік 1928
ми-ж ухвалювали, щоб всі чле- 

кляеи Канади. Але наша ор- ни були присутні і на час. 
ганізація є частиною організ .- Так, так, ухвалювали, але 
ваного пролєтаріяту й бідно- ви самі не прийшли, 
го фермерства цеї країни. Пра- От так починає перемелю- 
ця нашої організації прові- ватиси, знову й знову, ще раз, 
литься серед українських ро- десятий раз. А потім на з’їзді 
бітників і фермерів. Значить ухвала (ось ухвала Довитого 
— єдина воля нашої організа- З’їзду ТУРФДім): 
ції стає частиною єдиної волі Трвпляетьс* дуже багіто, що члени
загальних трудових мас в й членкині ТУРФДІн у своїй “оргв- 
Канаді. Сполучуючи свою пра- ніза|<|йній "W відзнічіються тіль

ки П.ТЖЧЄННВМ членських вкладок І тоцю з організованими ма- w |wyj„pH0. ео w дввІ1гть про 
сами Канади взагалі - ми тим- ftp,, організації і свідомо чи несвідо- 
самим сполучуємо бажання і мо розносять про свою організацію 
стремлінни українського ро- ріжні сплетні; що всякі ухвали від- 
бітництва й фермерства з та- Діл®1™* зборів обговорюють по ха-

! тах, головно тоді, коли вони з цими кими самими стремліннями \ *
працюючої кляси Канади, до- j 
іювнкіємо й зміцнюємо її єди- дійку членів і

це рік міжнародні* конференцій, сесій, з'їздів, 
конгресів, пактів, союзів. Міжпарляментарна Унія, що її в 
1908 році вітали в себе кронпрінц Фрйдрих Відфгельм з князем 
Бюловим, відновила теж в цьому році свою діяльність. Унія 
святкує в цьому році 40-річчя свого існування Німецький кан
цлер соціял-демократ Міллер, відкриваючи 25 сесію тієї унії 
24. серпня ц. р., сказав, що завданням Міжпарляментарної Унії 
є закріпити мир. І Міжпарляментарна Унія свій “мирний” обо- 

В початках XX століття підготовила вона

ДнГ й програма Десятого 
З’їзду ТУРФДім проголошені.ми уважаємо таке полагодження про- “ . 1

блємн спадщини по Австрії і Угорщи- Редакція ? Р.В. висловила 
ні за переходове вже свою за сальникову^!y£!KY

а зокрема проблема польсько- Але мусить наступити мент, коли ц запропонувала слово в ди- 
румунського ВІЙСЬКОВОГО СНІВ- помішані з собою народи цієї терто- CKyCjj робкорам, 
робітництва, що до Росії". г'1 прийдуть до переконання, що не-

,, ,, : ма рації завжди боротись з собою і
Подорожі генерала Лє Рон- жн]и „ постійНим> ctpaxj перед Су організації, що цікавляться 

да були ілюстрацією того, що ,ід0м. але. що треба утворити нову організаційними 
втигНення Румунії до антира- форму співжиття між собою. Зда- Відгуку на це ми покищо ще 
динських плинів спеціяльио еться, що проблема уюрсіко-румун- не чуЛИ Може ще не було ча- 
цікавить другого союзника фа- ських “,аемн" 31о6ула’6 "аІ'к.раШ>

‘ : . Т розвязкч в унії цих двох державшістської Польщі — Францію.
За їх згодою уряд Пілсудсько- Як бачимо, плини польсько- не дуже далеко. Краще все 
го взяв на себе місії посеред- го імперіалізму сягають до- заздалегідь обговорити, щоб 
ництва між Румунією і Угор- сить далеко. Унія Польщі з вказати на наші недостачі та

Литвою, унія Румунії з Угор- на способи їх«-усунення. 
шиною

нії" було "військове станови
ще Румунії в оборончій си
стемі Малої Антанти і Польщі,

секретарям 
чи головам відділів та членам

низок виконувала.
російсько-японську війну, в 1912 році встроїла різню балкан- 

народів, в І914 р. зорганізувала всесвітню братовбивчу

справами.

ських
війну. А зараз, по вичерпанні програми, як оте гайвороння, за- 

випар свіжої крови, злетілися міжпарлиментарні уній-
су. На мою думку проте слід 

; би ПОСПІШИТИ, бо з’їзд ВЖЄ їїнюхавши
ЦІ і, ховаючись за мирові кличі, кують нову зброю, готують но
ву війну проти СРСР.

На допомогу у виконанні тієї "мирової" програми Міжпар- 
лимеїттарної Унії поспішив і Другий Інтернаціонал. І ендерсон, 
бувший член уряду МекДоналда, Вандерве.іьде, нещодавниц 
бельгійський премієр, німецькі, австрійські, польські, чеські 
державні діячі-носі^ імперіялістьскої 
конгресі II. Інтернаціоналу в Брюселі ще раз заманіфестували 

■ перед праціоючими світу, що Другий Інтернаціонал й на далі 
буде співпрацювати з буржуазними партіями у урядах і владі, 
далі продовжатиме політику мира з капіталом в промислово
сті, а з тим в парі, в союзі з політичною імперіялістською вла
дою далі буде наступати на боєвий фронт працюючих.

В хвості за ними приплентались також в цьому році на свій 
конгрес в Женеву представники буржуазних партій національ
них меншостей На одній-двох сесіях зложили за чергою заяви

щиною, з метою запевнення 
Румунії де-яких користей з 
боку Угорщини та втягнення 
Угорщини до антирадннськогз 
фронту: “Поляк - венгер - два 
братанки", так співали в епоху 
“весни народів", коли і Поль
ща і Угорщина стояли в око
пах боротьби з абсолютистич- 
ною реакцією. Але змінились 
часи. Сього дня польський фа- 
шізм цю пісеньку переробив 
на свій фасон. Сьогодня каг 
польського люду, Підсудський 
виступає, як “братанок" кри
вавого Горті’ого, з Польщі 
Угорщини і Румунії, він хоче 
утворити одностайний охо
ронний вал мґжнародньої реак
ції, об’єднати сили буржуазні-ї 
контрреволюції для боротьби 
проти СРСР.

Такий власне політичний 
зміст має приїзд до Польщі мі
ністра закордонних справ 
горщини, н. Валько. Розумі
ється, і при цій нагоді озбро
єні аж по зуби і викупані в 
крові робітничого люду, фа 
шістські мордерці облудно де-

ухвалжми не погоджуються.
ЗЧзд рішучо засуджує таку пове- 

заяиляс:
Члени й членкині, які хоч п.тжтять

Якщо мої думки справу ди- 
цюга, при допомозі якого скусії приспішать, то я з охо- 
польський фашізм і міжнарод- тою за це беруся, хоч по мо- 
ній імперіялізм хочуть закува- ! ему багато краще було-б по
ти Радянський Союз. Як вели- чути думки товаришів з місць, 
ке значіння приписує поль- Організаційна ділянка праці, 
ський фашізм своїм плянам 
що до Угорщини, може свід- лише є першою на програмі 
чити цей факт, що переведем- з’їзду, але вона є підвалиною 
ня їх в життя було доручено всієї дальшої діяльности на- 
одному з наиблизших мужіц щої, як і кожної,, організації, 
довіря Пілсудського, полк. Ма- Балачки про освіту 
тушевському, нещодавно при- читання, лекції, діточі школи; 
значеного на посаду польсько-j про мистецтво 
го посла в Будапешті. | хори, оркестри,

Та працюючі маси Польщі н довги, пресу 
братньому співробітництві з нуть тільки балачками, якщо 
працюючими масами Румунії ми не допильнуємо наиголов- 

Угорщини зроблять одначе пішого: зміцнення самої орга- 
все, щоб розторощити всі зве- нізації. 
на імперіалістського ланцюга, 

зміцнені

це звена цього лан-
V

на сьогорічномувлади ну волю.
А тепер погляньмо ми на TV

свою єдину волю. Чи мшш1 не докладак,ть та часто-густо відмов- 
вопа у нас? Чи справді вона лякіться від виконування наложених 
у нас Єдина? Ну, от так таки на них обовязків, або коли приймуть

якийсь обовязок, то все одно його 
не виконають, не подаючи навіть ви-

Починаю з неї, бо вона неі -
не на папері, а пригляньмося у
відділах при організаційній чи пр|)чня . чжнами спр...
культурно-освітній праці ДJ і жнімн не уважаються, можуть бути 
тої нашої єдиної волі? Коли потягнені зарядом до відппвідально- 

курси, І хочете найти відповідь на цеісти за невиконування організаційних 
запитання, то пригадайте собі : обовязків, а навіть виключені з ор
ти, , VVHH T няіітгп віпіту ганізаііії, не зважаючи на те, що во- одну з ухвал вашого відділу ^ м матн чл,„,ькі вкладки
на місци — скажемо: заряд гаплачен1 Шо.ж до саиого бачення 
вашого відділу дістав повідом- членських вкладок, то вс. члени яв
лення, ЩО приїде організатор, винні притримуватися постанов стя- 
а тому треба скликати масове тута. .
иропагандове віче, на якому 3-їзд 'Т'ктаноиля«' F®6 нх| в|дл1"’и і

1 їх заряди допильнували аби в пему 
він має говорити про значіння же ТУРфд1и Притя-
організаци для працюючи; , гнути до а|анви0| „рані в організації, 
допоможе вашому відділова « ТОд| й сама організація зміцниться, 
поширити його вплив на не
організованих робітників, має

своєї льояльностн тим державним властям, де переживають, дя
куючи їм за “дбайливість і опіку". От хоч би й заява україн
ської делегації з Буковини (в особах Кракалії, д-ра Залозецько- 
го і д-ра Когута), яка звучала:
ціональностей в Европі, щоби на цьому терен і мирним 
боротися за найважнішу для нас під теперішню пору культурну 

^автономію. Наколи би ми хотіли висаджувати Мости у воздух, 
"то робили би це в дома й не приходили сюди. Таку саму за

яву зложив Куртяк з Прикарпатської України дій Чехо-Сло- 
вацької влади за погроми в Бороняві й ундівський голова Дми
тро Левицький дія фашістської Польщі за білий терор і наглі 
воєнні засуди на землях Західньої N країни.

Згадати слід би ще одноі\> постійного працівника миру, 
так звану Лігу Націй. Кількарічна діяльність над "Збереженням 
мира” так вимучила стариків, що в них вже цей рік виказує па- 

Це ствердив і данський посол Цалє, президент сесії, за
являючи на засіданні 4. вересня, що:—’Коли до вечера ніхто не 
зголоситься до слова, я буду змушений відкликати слідуюче за
сідання...- Какуть, що женевські делегати “миротворчої* Ліги 
Націй вже виснажилися, по-друге, вже і мало таких, що хочуть 
"вірити ще в мирове діяння Ліги Націй. Добив Лігу Націй 
Літвніов, представник СРСР, предкладаючи в цьому році на од
ній з її сесій проект повного роззброєння армій й цілковите за
безпечення від дальших воєн в майбутньому. Цей проект був 
такий. Негайно розпустити армію й заперестати

драмгуртки, 
танки; про 

й т. ин. — оста-Вступаємо до конгресу на-
шляхом

і

Правда, організація зміцню- 
антирадннські ; ється своєю роботою: освіт- 

відповідять нього, культурно-мистецькою.
На

Ану, по чистій совісти, то
вариші, скажіть, притягнули ви 
до активної праці все 
від часу цеї ухвали? Чи може 
те неактивне членство ще й 

відтягнуло від праці? Пе
ред з’їздом такі справи треба 
порушувати. Як раз 
з'їздом мусимо ми знати, як 
за міцна єдина воля нашої ор
ганізації.

цькування вони 
посиленням революційного ро- ! замомоговою. Вся робота од- 

союзу, на другу доповнює, але голов-
міць

V-
бітничо - селянського 
зміцненням боротьби проти І НИЙ хребет тої роботи 
імперіалістичної війни, війни в : організації, 
оборону соціалістичної бать
ківщини пролєтаріяту, СРСР.

переконати тих, що стоять по
за організацією, що єдина во
ля вашого відділу є єдиною 
волею й тих, що не є ще чле
нами, а поза те все — має на 
меті приєднати до вашого від
ділу нових членів. І це ще не 
все: те, що скаже присланий 
ЦВК чи Провкомом організа
тор, має бути новим і цікавим 
для всіх членів і членкинь та
кож; для тих, що є вже члеуа-

членство

Що-ж таке організація? У" вассива нас вже не раз писалося, що 
партія, чи організація, це до
бровільно згуртована громада 
людей, що належать до одної 
кляси, мають однакові пере
конання. однаковий погляд чи 
розуміння громадського жиг - 

1928 року повідомляє Лівиць-і тя, що рішили разом і в одна-

перед

З ПЕТЛЮРІВСЬКОГО БАГОВИННЯ,TUB.
Робітник \

Віденський "Абенд" надру- ЦЕНЗУРА В РУМУНІЇ.кував ч з дня 28 і 29 іисто- кий "міністра закордонних ковий спосіб боротися за по- ми організації повинно бути

>*•* * ІІЛГАІДЕ ^ Е
І долу чуючи фотографії орнії- сойму, про його радість з при- ладу/ ни озброїлися новими факта-

3 святочним торжеством підписували імперіалістські дер- HaljB g це листи -заступника вод> тоі побіди про те- щ0, -Сни робітничої кл«и — орти»- ми ддя того- щ°6 єдину всякі
дня 17 серпня ц. р., так званий мировий пакт Келога, яким голови Директорії і головного Н1Н зложив 3 Т01 народи [|" 6,3 організації нас npo.ie.a- своєї організації нести між

отамана військ УНР" Андрія судському гратуляцп. «що. Організомиий - він тих, які не були на мітінгу, але
Луцького до "пана міністра -“Я не в силі вам передати передо.(К0 відліду „ 3 bbbmh ті члени кожного дн і

СВОЇХ народів проти воєнного поступова пня, як засобу вирішу- закордонних справ УНР*. * А- цього' як сильне й глибоке to||y між ННШ1Ш , що тр",ають:я при праці чи Дс
вання міжнародніх конфліктів та вирікаються його як знаряддя бенд* містить ці документи як вражіння зробили мої слова на „„ у*|е організуватися, а оргжнізу-; инде- 
національної політики у своїх взаїмовідноеннах" так гово такі щ0 стоять в тіснім звя <- пана маршала. Відповідь йо- ючнсь. він набуває ЄДИНО! ВОЛІ і Отримавши повідомлення, ,
риться у першій статті Келогового пакту. Цей пакт підписа- ку 3’ переговорами в БукарештІ го була так щира й сердечна, "» єдина воля тисячі, сотні^ тисячі, може одночасно ЙЛтголоше.і-
ли всі імперіалістські держави, а перші зложили свої підписи і котрі доказують, що поль- “ене д<> глибини зворуши- ц,ль ону стає волею к.іяс . ня_ 1цо приїде організатор, за
представники Англії й Франції. сько-румунський воєнний сз- ■**, коли він сказав, шо неда- Ми вище навели слова Лені-

Та ще чорнило з підписами не висохло на мировому пакто- юз „ порозумінню з англій- лека вже хвиля, коли він ме- на про те, що таке організація,
ві Келога, а вже Англія і Франція склали воєнний договір про Ською й французькою дипльо- ні гратулюватиме з побідою в Організуючись
морські й сухопутні зброєння. магією підготовляють напад Київ!".

Вашингтонська конференція, в якій виготовлено ключ мор- на Україну. Сам "уряд* УНР
ського зброєння: Америка 5, Англія 5, Японія 3 воєнних кора- називає * Абенд" петлюрів-

задоволила англійських імперіялістів. ською бондою, яка за Юдин
це рік антвнтських союзів, що персіенем охо- гріш здібна на всяке дайдац- 

ь робітничо-селянську країну СРСР, а потворили
Англія і Франція ддя скріплення своєї операційної воєн-, В листі з дати 101 березня

готовити
“Час"Український дневник 

лодає .відомість, що пимимок аз уточи тим
оголошення декрету про зне
сення цензури, вона прово
диться дальше, головно в Бе
сарабії. На листах фігурують 
дальше печатки "цензурова
но", а в місцевости Базарджі- 
ку цензуруються навіть часо
писи.

агентури.

жави
ніби то осуджено війну

“Високі договірні сторони заявляються святочно .в імени

ДО ЮВІЛЕЮ КВІТКИ-ОСНО- 
ВЯНЕНКА.ряд скликає збори членств і. 

На зборах радяться, як і коли 
успішніше скликати мітінг. По
говорили й ухвалили: склика
ти в середу, рознести оголо
шення, поагітувати устно всю
ди між робітниками, і самим 
всім прийти. Ухвали перей
шли одноголосно й стали єди
ною волею відділу.

Комісія ВУАН для видаван
ня ламяток новітнього україн
ського письменства має вида
ти до ювілею Квітки-Основя- 
ненка бібліографічну розвід
ку В. Тарнавського про Квітку- 
Основяненка. Книга матиме 15 
друкованих аркушів.

робітниц
тво набуває єдиної волі й ця 

В листі з 17. березня ц. г. єдина воля організованої ча- 
інформуе К. Маціевич А. Лі- стини робітництва стає воле- 
вицького про справи в Румунії, ю цілої кляси. 
про це, як то українська мі- і Ми не претендуємо на те, 
сія переправляє по наказу ген. що лдйна воля нашої органі- 
Безручка, людей через кордон зації має стати волею цілої

6л їв — Ніяк
1928 рік.
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